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         ATA DA VIGÉSIMA (20ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pela Sra. Vereadora Sonia Regina Rodrigues; 

secretariada pelo Sr. Vereador Luís Roberto Tavares. 

 

 

Aos oito dias do mês de setembro do ano dois mil e 

vinte e um, realizou-se, na Sala das Sessões "Vereador Santo 

Róttoli", da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pela 

Sra. Vereadora Sonia Regina Rodrigues; secretariada pelo Sr. 

Vereador Luís Roberto Tavares, a Vigésima (20ª) Sessão 

Ordinária do Primeiro (1º) Ano da Décima Oitava (18ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

previamente programada e devidamente convocada nos termos 

da Relação da Matéria, datada de setembro de 2021.  Às 

18h30, feita a primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores 

pelo 1º Secretário, nos termos do disposto no Artigo 109, da 

Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e se 

constatando haver número legal para o início dos trabalhos, 

conforme dispõe o Artigo 106, da já citada Resolução, eis que 

se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza 

Floretti Junior (01), Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), 

Dirceu da Silva Paulino (04), Geraldo Vicente Bertanha (05), 

João Victor Coutinho Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha 

(07), Lúcia Maria Ferreira Tenório (08), Luís Roberto Tavares 

(09), Luzia Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos 

Antônio Franco (13), Marcos Paulo Cegatti (14), Orivaldo 

Aparecido Magalhães (15), Sonia Regina Rodrigues (16) e 

Tiago César Costa (17), conforme, aliás, se vê das respectivas 

assinaturas apostas na Folha de Presença - Registro de 

Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da 

Câmara, anexa ao final da presente ata, a Sra. Presidente deu 

por iniciados os trabalhos da presente sessão. Posto isto, 

conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da 

citada Resolução, convidou a Vereadora Mara Cristina 
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Choquetta para que procedesse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. Cumprida dita providência, dando por iniciada 

a parte reservada ao "EXPEDIENTE", a Sra.  Presidente 

submeteu à apreciação do Plenário a ata da Décima Nona 

(19º) Sessão Ordinária, realizada em 23 de agosto de 2021, a 

qual depois de achada conforme e aprovada, foi devidamente 

assinada pelos Vereadores Sonia Regina Rodrigues e Luís 

Roberto Tavares, respectivamente, a Presidente e o 1º 

Secretário. Na sequência deu ciência à Casa, através de 

leitura, da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei nº 123, de 2021, 

de autoria do Prefeito de Mogi Mirim, Dr. Paulo de Oliveira e 

Silva, “dispondo sobre a abertura de crédito adicional 

especial, por remanejamento de dotações orçamentárias, no 

valor de R$280.000,00”; (ao exame das Comissões 

Permanentes). 2. Projeto de Lei nº 121, de 2021, de autoria do 

Prefeito de Mogi Mirim, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, 

“dispondo sobre o Plano Plurianual de Mogi Mirim, para o 

período de 2022 a 2025”; (ao exame das Comissões 

Permanentes). 3. Projeto de Lei nº 122, de 2021, de autoria do 

Prefeito de Mogi Mirim, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, 

“dispondo sobre as diretrizes a serem observadas para a 

elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2022, e dá 

outras providências”; (ao exame das Comissões Permanentes). 

4. Projeto de Lei nº 119, de 2021, de autoria da Vereadora 

Presidente Sonia Regina Rodrigues, “instituindo o Programa 

“Cão Comunitário”, no âmbito de Mogi Mirim e dá outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes). 5. 

Projeto de Lei nº 120, de 2021, de autoria das Vereadoras 

Sonia Regina Rodrigues e Joelma Franco da Cunha, 

“instituindo o Banco de Materiais de Construção, no âmbito 

do Município de Mogi Mirim, e dá outras providências”; (ao 

exame das Comissões Permanentes).  Ato contínuo, a Sra. 

Presidente submeteu à apreciação e votação dos nobres 

Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, hoje 

endereçados à Mesa (aprovados pela Casa): Requerimento No 

366/2021 - Assunto: Requer sejam encaminhadas cópias dos 

apontamentos quadrimestrais e anuais realizados pelo 
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Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, tão logo sejam 

disponibilizadas pelo órgão fiscalizador ao Poder Executivo. 

Autoria: JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI 

Requerimento No 367/2021 - Assunto: Requer informações 

acerca dos loteamentos imobiliários aprovados durante o 

corrente exercício, bem como as contrapartidas formalizadas 

pelo Município para devida liberação. Autoria: JOÃO 

VICTOR COUTINHO GASPARINI Requerimento No 

368/2021 - Assunto: Requer informações acerca dos valores 

despendidos com energia elétrica para manutenção dos 

prédios públicos nos últimos 12 meses, bem como quais as 

medidas que serão adotadas para economia de ao menos 20%, 

considerando a crise hídrica que assola o país, tanto no Poder 

Executivo quanto no Poder Legislativo. Autoria: JOÃO 

VICTOR COUTINHO GASPARINI Requerimento No 

369/2021 - Assunto: REQUEIRO QUE SEJAM 

CONVIDADOS, OS RESPONSÁVEIS PELA 

ASSOCIAÇÃO SANQUIM E GRUPO EMPRESARIAL 

YCONS, GESTORES DO PROJETO DE INCUBADORA DE 

STARTUP, PARA COMPARECEREM NESTA CASA DE 

LEIS, NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE 

SETEMBRO DE 2.021, ÀS 18h30m, PARA 

APRESENTAÇÃO DESTE IMPORTANTE PROJETO. 

Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA, ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR Requerimento No 370/2021 - 

Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Paulo Silva, por 

intermédio da secretaria competente, relatório detalhado 

referente a todos os empreendimentos imobiliários que estão 

em andamento, que fase estão, data de pedido do cadastro e 

nome dos empreendedores. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

Requerimento No 371/2021 - Assunto: Requer ao Exmo. 

Prefeito Paulo Silva, por intermédio da secretaria competente, 

cópia do relatório do Tribunal de Contas referente ao 1o 

quadrimestre que acarretou a exoneração de cargos em 

comissão, conforme mencionado em tribuna pelo líder de 

governo Vereador Dirceu Paulino. Autoria: TIAGO CÉSAR 

COSTA Requerimento No 372/2021 - Assunto: Requerem 
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homenagem aos atletas de boxe: Matheus Silva, pela 

manutenção do título brasileiro na categoria meio-pesado pelo 

Conselho Nacional de Boxe; Pedro Guilherme dos Santos, o 

Magrelo, pelo título sulamericano categoria superleve; além 

dos também pugilistas mogimirianos Marcos Ferreira, o Hulk, 

e João Victor Lopes, que sagraram-se vencedores em suas 

lutas. Destaca-se, ainda, homenagem ao treinador de boxe 

Márcio Ribeiro, a serem realizadas em 8 de novembro de 

2021, no plenário da Câmara, no intervalo regimental da 

sessão ordinária. Autoria: LUCIA MARIA FERREIRA 

TENÓRIO, GERALDO VICENTE BERTANHA 

Requerimento No 373/2021 - Assunto: Requer ao senhor 

prefeito Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria 

competente, informações sobre valores repassados pela 

Prefeitura à Cooperativa de Trabalho Vida Nova de Mogi 

Mirim (Coopervida) para atividades de reciclagem na URR 

(Unidade de Resíduos Recicláveis), bem como se há atraso no 

pagamento dos funcionários da cooperativa. Autoria: LUCIA 

MARIA FERREIRA TENÓRIO Requerimento No 374/2021 - 

Assunto: REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER 

REALIZADA NO DIA 28 DE SETEMBRO, ÀS 18H30, NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, PARA DISCUTIR 

O PROJETO DE LEI N°121 DE 2.021, QUE DISPÕE 

SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE 

MOGI MIRIM, PARA O PERÍODO DE 2022 A 2025. 

Autoria: SONIA REGINA RODRIGUES Requerimento No 

375/2021 - Assunto: REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA A 

SER REALIZADA NO DIA 30 DE SETEMBRO, ÀS 18H30, 

NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, PARA 

DISCUTIR O PROJETO DE LEI N° 122 DE 2.021, QUE 

DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES A SEREM 

OBSERVADAS PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

OEÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2.022. 

Autoria: SONIA REGINA RODRIGUES Requerimento No 

376/2021 -Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Paulo Silva, 

por intermédio da secretaria competente, cópia do relatório de 

vistorias feitas pela vigilância sanitária nas EMEBs: Alfredo 
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Bergamo, Professora Eliza Poltronieri Semeghini, Francisco 

Piccolomini, CEMPIs: Alfredo Bergamo, Eugenio Morari, 

Maria Bueno Amoedo Campos, CEMAAE e Centro 

Educacional Ernst Mahle. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

Requerimento No 377/2021 - Assunto: REQUER AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL O ENVIO DE INFORMAÇÕES 

A RESPEITO DA APLICAÇÃO DO § 1o do Artigo 284 do 

C.T.B – CODIGO DE TRANSITO BRASILEIRO. Autoria: 

DIRCEU DA SILVA PAULINO Requerimento No 378/2021 

- Assunto: REQUEIRO AO EXECUTIVO MUNICIPAL 

INFORMAÇÕES SOBRE A PAVIMENTAÇÃO DA 

AVENIDA VEREADOR ANTÔNIO CARLOS DE 

OLIVEIRA NO TRECHO ENTRE O PARQUE DO ESTADO 

E O ANTIGO CURTUME. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Requerimento No 379/2021 - Assunto: REQUER 

AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA NO DIA 05 

DE OUTUBRO, ÀS 18H30, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL, PARA DISCUSSÃO SOBRE “LIXO 

ORGÂNICO”. Autoria: SONIA REGINA RODRIGUES 

Requerimento No 380/2021 - Assunto: Requer informações 

dos trabalhos desenvolvidos pela Comissão para Elaboração 

da Revisão do Plano Diretor de Mogi Mirim, nomeada pela 

Portaria n.o 172/21. Autoria: JOÃO VICTOR COUTINHO 

GASPARINI Requerimento No 381/2021 - Assunto: 

REITERANDO REQUEIRO AO SENHOR PRFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

INFORMAÇÕES QUANTO AO CONVÊNIO DA CASA DA 

MULHER BRASILEIRA, CUJO PROJETO ENVIADO 

PELO GABINETE DA MINISTRA DAMARES À ESSA 

VEREADORA FOI ENTREGUE À CAPTAÇÃO DE 

RECURSOS NO MÊS DE JULHO DE 2021, DISCUTINDO 

INCLUSIVE A POSSIBILIDADE DE UM NUCLEO DA 

REDE DA MULHER MOGIMIRIANA OU CENTRO DE 

REFERÊNCIA DE ATENDIMENTO À MULHERES, BEM 

COMO INFORMAÇÕES SOBRE O PRÉDIO 

LOCALIZADO NA RUA JOSÉ FINOTTI, 128 - JARDIM 

BICENTENÁRIO, VISANDO A IMPLANTAÇÃO DO 
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REFERIDO PROJETO – REQUERIMENTO DE NÚMERO 

325/21. Autoria: SONIA REGINA RODRIGUES 

Requerimento No 382/2021 - Assunto: Exmo Prefeito 

Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da secretaria 

competente, informe se as UBSs Dr. Vanderlei Silva Bueno, 

Antonio Albejante Filho, Dr. Marcelo Orlandi, Dr. Norberto 

Araújo Coelho e ESF José Jorge Modena constantes no 

projeto de reforma, informe se vão receber o AVCB, Auto de 

Vistoria do Corpo de Bombeiros. Autoria: ALEXANDRE 

CINTRA. Na sequência, a Sra. Presidente deu por aprovadas, 

conforme deliberação do Plenário, as seguintes 

INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal:  

Indicação No 690/2021 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, QUE SEJA REALIZADO POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A MANUTENÇÃO NA 

ILUMINAÇÃO DA PRAÇA MÁRCIO CARDOSO 

(MECÂNICO), SITUADA EM FRENTE À RUA LÁZARO 

FRANCO DE MORAES NO BAIRRO JD HELENA. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR Indicação No 

691/2021 - Assunto: INDICO A REALIZAÇÃO DE 

MANUTENÇÃO NO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA 

HEITOR PAULO ZORZETTO, NO JARDIM SCOMPARIN. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação No 

692/2021 - Assunto: INDICO A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA E INTENSIFICAÇÃO NA FISCALIZAÇÃO NA 

AVENIDA VEREADOR ANTÔNIO CARLOS DE 

OLIVEIRA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação 

No 693/2021 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE 

SEJA PROVIDENCIADA A COLOCAÇÃO DE GRADE EM 

UM BUEIRO LOCALIZADO NA RUA TUCURA, EM 

FRENTE AO NUMERAL 565. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR Indicação No 694/2021 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

7 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

PROVIDENCIADA A EXTENSÃO DO ALAMBRADO 

QUE CERCA A QUADRA SITUADA NA PRAÇA DR. 

JORGE FRANÇA DE CAMARGO (PRAÇA DO 

SANTANA) NA ZONA NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR Indicação No 695/2021 - Assunto: 

Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Paulo 

Silva por intermédio da Secretaria competente, contratação de 

empresa terceirizada na educação, para limpeza nos ambientes 

dos CEMPIS E EMEBS no âmbito do município, tendo em 

vista a impossibilidade da contratação de pessoal neste ano e 

os apontamentos nos relatórios da vigilância sanitária, que 

podem acarretar riscos para nossas crianças e adolescentes 

decorrentes da Covid19. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

Indicação No 696/2021 - Assunto: INDICA-SE AO 

EXECUTIVO MUNICIAL, POR MEIO DAS 

SECRETARIAS COMPETENTES, MELHORIA NA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA COM A TROCA DE 

LÂMPADAS QUEIMADAS NA RUA PASCHOAL 

STÁBILE, NA ALTURA DO NÚMERO 452, JARDIM 

BRASÍLIA Autoria: LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO 

Indicação No 697/2021 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Paulo Silva, por 

intermédio da Secretaria competente, para que seja feito 

reparos gerais na CEMPI “Maria Aparecida Mariano 

Todarelli”, Parque das Laranjeiras. Autoria: TIAGO CÉSAR 

COSTA Indicação No 698/2021 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Paulo Silva, por 

intermédio da Secretaria competente, para que seja feito 

reparos gerais na CEMPI “Maria de Lourdes Ferraz 

Guimarães”, Linda Chaib. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

Indicação No 699/2021 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Paulo Silva, por 

intermédio da Secretaria competente, para que seja feito 

reparos gerais na CEMPI “Professora Michele Lucon”, Sehac. 

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA Indicação No 700/2021 - 

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
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Municipal Paulo Silva, por intermédio da Secretaria 

competente, para que seja feito reparos gerais na CEMPI 

“Fortunata Bertolazzo Albano”, Santa Cruz. Autoria: TIAGO 

CÉSAR COSTA Indicação No 701/2021 - Assunto: Indica-se 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Paulo Silva, por 

intermédio da Secretaria competente, para que seja feito 

reparos gerais na CEMPI “Pedagoga Géssia Cristina Cruz 

Mazon”, Jardim Paulista. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

Indicação No 702/2021 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Paulo Silva, por 

intermédio da Secretaria competente, para que seja feito 

reparos gerais na CEMPI “Professora Maria Rotoli Mansur”, 

Santa Clara. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA Indicação No 

703/2021 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Paulo Silva, por intermédio da Secretaria 

competente, para que seja feito reparos gerais na CEMPI 

“Cely Abreu Sampaio de Amoedo Campos”, Jardim Planalto. 

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA Indicação No 704/2021 - 

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Paulo Silva, por intermédio da Secretaria 

competente, para que seja feito reparos gerais na CEMPI 

“Maria José Brandão Bueno”, Martim Francisco. Autoria: 

TIAGO CÉSAR COSTA Indicação No 705/2021 - Assunto: 

Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Paulo 

Silva, por intermédio da Secretaria competente, para que seja 

feito reparos gerais na CEMPI “Maria Iolanda Posi Donatti”, 

Parque Real. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA Indicação No 

706/2021 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Paulo Silva, por intermédio da Secretaria 

competente, para que seja feito reparos gerais na CEMPI 

“Alcides Hortencio”, Jardim Guarnieri. Autoria: TIAGO 

CÉSAR COSTA Indicação No 707/2021 - Assunto: Indica-se 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Paulo Silva, por 

intermédio da Secretaria competente, para que seja feito 

reparos gerais na EMEB “Professor Braulio José Valentin”, 

Martim Francisco. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

Indicação No 708/2021 - Assunto: Indica-se ao 
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Paulo Silva, por 

intermédio da Secretaria competente, para que seja feito 

reparos gerais na EMEB “Professor Jorge Bertolaso Stella”, 

Parque do Estado II. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

Indicação No 709/2021 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Paulo Silva, por 

intermédio da Secretaria competente, para que seja feito 

reparos gerais na EMEB “Professora Regina Maria Tucci de 

Campos”, Santa Cruz. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

Indicação No 710/2021 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Paulo Silva, por 

intermédio da Secretaria competente, para que seja feito 

reparos gerais na EMEB “Edna Favero Choqueta”, Jardim 

Nazareth. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA Indicação No 

711/2021 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Paulo Silva, por intermédio da Secretaria 

competente, para que seja feito reparos gerais na EMEB 

“Professora Cleusa Marilene Vieira de Mello”, Aterrado. 

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA Indicação No 712/2021 - 

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Paulo Silva, por intermédio da Secretaria 

competente, para que seja feito reparos gerais na EMEB 

“Professor Mario Antônio Torezan”, Vila São José. Autoria: 

TIAGO CÉSAR COSTA Indicação No 713/2021 - Assunto: 

Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Paulo 

Silva, por intermédio da Secretaria competente, para que seja 

feito reparos gerais na EMEB “Professora Helena dos Santos 

Alves”, Jardim Maria Beatriz. Autoria: TIAGO CÉSAR 

COSTA Indicação No 714/2021 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Paulo Silva, por 

intermédio da Secretaria competente, para que seja feito 

reparos gerais na EMEB “Professora Ana Isabel da Costa 

Ferreira”, Sehac. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA Indicação 

No 715/2021 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Paulo Silva, por intermédio da Secretaria 

competente, para que seja feito reparos gerais na EMEB 

“Prefeito Adib Chaib”, Jardim Planalto. Autoria: TIAGO 
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CÉSAR COSTA Indicação No 716/2021 - Assunto: Indica-se 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Paulo Silva, por 

intermédio da Secretaria competente, para que seja feito 

reparos gerais na EMEB “Pedagoga Maria Paula das Dores de 

Souza de Jesus”, Vila Dias. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

Indicação No 717/2021 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Paulo Silva, por 

intermédio da Secretaria competente, para que seja feito 

reparos gerais na EMEB “Professora Maria Nilsen Oliveira 

Leite”, Tucura. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA Indicação 

No 718/2021 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Paulo Silva, por intermédio da Secretaria 

competente, para que seja feito reparos gerais na EMEB 

“Professor Humberto Brasi”, Jardim Paulista. Autoria: TIAGO 

CÉSAR COSTA Indicação No 719/2021 - Assunto: Indica-se 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Paulo Silva, por 

intermédio da Secretaria competente, para que seja feito 

reparos gerais na EMEB “Professor Geraldo Alves Pinheiro”, 

Linda Chaib. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA Indicação No 

720/2021 - Assunto: INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL PARA QUE O PRÓXIMO CAMPEONATO 

DE FUTEBOL AMADOR RECEBA O NOME DE CARLOS 

ALBERTO DE ALMEIDA CORREA. Autoria: DIRCEU DA 

SILVA PAULINO Indicação No 721/2021 - Assunto: Indica-

se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Paulo Silva, 

por intermédio da Secretaria competente, para que seja feito 

reparos gerais na EMEB “Professora Altair Rosa Corsi 

Costa”, Parque da Imprensa. Autoria: TIAGO CÉSAR 

COSTA Indicação No 722/2021 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Paulo Silva, por 

intermédio da Secretaria competente, para que seja feito 

reparos gerais na EMEB “Professor Doutor Geraldo 

Philomeno”, Santa Clara. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

Indicação No 723/2021 - Assunto: Indico ao Exmo Prefeito 

Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da Secretaria 

competente que sejam elaboradas cartilhas com as diretrizes 

técnicas e regras conforme Artigo 15 da lei no 6259/2020. 
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Autoria: ALEXANDRE CINTRA Indicação No 724/2021 - 

Assunto: INDICO A REALIZAÇÃO MANUTENÇÃO E 

INSTALAÇÃO DE TELA DE PROTEÇÃO LATERAL NA 

QUADRA LOCALIZADA NA PRAÇA DR. JORGE 

FRANÇA CAMARGO, EM FRENTE A MATRIZ DE SÃO 

JOAQUIM E SANTANA. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação No 725/2021 - Assunto: INDICO A 

REALIZAÇÃO DE TROCA DE LÂMPADA NOS POSTES 

LOCALIZADOS NOS SEGUINTES ENDEREÇOS. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES Indicação No 726/2021 - 

Assunto: INDICO A REALIZAÇÃO DE NIVELAMENTO 

DE TAMPA DE BUEIRO LOCALIZADO NA AVENIDA 

BENEDICTO MARQUES DE CAMARGO, NO JARDIM 

LINDA CHAIB. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

Indicação No 727/2021 - Assunto: INDICO A REALIZAÇÃO 

DE REMARCAÇÃO NA SINALIZAÇÃO DE SOLO NA 

AVENIDA BENEDICTO MARQUES DE CAMARGO, NO 

JARDIM LINDA CHAIB. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação No 728/2021 - Assunto: INDICO 

PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO ESTUDOS PARA CONSTRUÇÃO DE 

DISPOSITIVO DE ESCOAMENTO DE ÁGUA NA RUA 

MILTON DA SILVEIRA PEDREIRA, NO PARQUE DAS 

LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

Indicação No 729/2021 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO LIMPEZA NAS MARGENS DA RODOVIA 

ELZIO MARIOTONI, PRINCIPALMENTE NAS 

PROXIMIDADES DA UPA. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação No 730/2021 - Assunto: INDICO 

PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO ESTUDOS PARA CONSTRUÇÃO DE 

PONTE LIGANDO A AVENIDA VEREADOR ANTÔNIO 

CARLOS DE OLIVEIRA COM A ZONA NORTE. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. A seguir, a senhora Presidente 

submeteu à apreciação e votação dos nobres Vereadores as 

seguintes MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas pela 
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Casa): Moção No 268/2021 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR, ENTÃO CONHECIDO POR 

NÓS POR, MAJOR DANIEL, CMT DO 26o BPM PELA 

PROMOÇÃO A TENENTE CORONEL PM E PELOS 

SERVIÇOS PRESTADOS À NOSSA SOCIEDADE. Autoria: 

SONIA REGINA RODRIGUES Moção No 269/2021 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

À INDÚSTRIA MARS PELO NOVO LABORATÓRIO 

REGIONAL DE QUÍMICA E MICROBIOLOGIA, O 

PRIMEIRO NA AMÉRICA LATINA E INSTALADO AQUI 

EM MOGI MIRIM. Autoria: SONIA REGINA RODRIGUES 

Moção No 270/2021 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM 

UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR JOSÉ PEREIRA DA SILVA NETO, OCORRIDO 

NO DIA 24 DE AGOSTO DE 2021. Autoria: SONIA 

REGINA RODRIGUES Moção No 271/2021 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR, COM “UM MINUTO DE SILÊNCIO” 

PELO FALECIMENTO DO SENHOR PEDRO CARLOS 

ZANI – O BIRA DA QUITANDA - OCORRIDO NO DIA 23 

DE AGOSTO DE 2021. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI Moção No 272/2021 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PELO 18o 

ANIVERSÁRIO DA IGREJA EVANGÉLICA CASA DO 

OLEIRO DE MOGI MIRIM. Autoria: TIAGO CÉSAR 

COSTA. O Vereador Tiago César Costa requereu, 

verbalmente, a leitura da Moção nº 272/2021, na íntegra, o 

que foi aprovado, pelo Presidente da Câmara, assim redigida: 

“SENHORA PRESIDENTE, SENHORES VEREADORES. 

Nos dias 04 e 05 de setembro de 2021, a Igreja Evangélica 

Casa do Oleiro de Mogi Mirim - International Apostolic 

Ministries realizou cultos de celebração pelos 18 (Dezoito) 

anos de instalação na cidade.  A Igreja realiza cultos semanais 

para as famílias, para os jovens, trabalha com o ministério 

para casais, aulas de jiu-jitsu e violão, assim como também é 

atuante junto à comunidade com diversas ações sociais. Há 

alguns anos, a comunidade evangélica adquiriu e inaugurou 
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sede própria, um lindo templo, localizada no Jardim 

Scomparim, zona norte. À frente dos serviços religiosos está o 

casal de Pastores Líderes Joaquim Fernando Roman e Isaura 

Raymundo Roman, assim como o casal de Pastores Valter 

Raymundo e Silvana Raymundo e o Pastor Sebastião 

Maurílio, que realizam um grandioso e excelente trabalho. A 

Casa do Oleiro efetua uma ardorosa atividade evangelização e 

resgate de vidas, trabalhando, com afinco, em benefício do 

Reino de Deus na terra. Cumpre-se ali, portanto, o mandato de 

Jesus Cristo: “E disse-lhes: Ide por todo o mundo, pregai o 

evangelho a toda criatura.” Marcos 16,15. Diante do exposto, 

Proponho à Mesa na forma regimental de estilo, depois de 

ouvido o Douto Plenário, seja consignada em Ata dos nossos 

trabalhos MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

para a IGREJA EVANGÉLICA CASA DO OLEIRO DE 

MOGI MIRIM, representada pelo Pastor JOAQUIM 

FERNANDO ROMAN e a Pastora ISAURA RAYMUNDO 

ROMAN, localizada a Rua José Scomparim, 646, Jardim 

Scomparim, bem como estendido aos seus membros, pelo 

aniversário de 18 (Dezoito) anos. Requeiro, igualmente, que 

do decidido pela Casa seja dada ciência ao ilustre casal, bem 

como extensivo a todos os membros e colaboradores desta 

Igreja, pela fraternidade e pelo brilhante trabalho 

desenvolvido, entregando esta moção no endereço José 

Scomparim, 646 – Jd. Scomparim. Moção No 273/2021 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA SENHORA 

VERGÍNIA APARECIDA MOLARI DE SOUZA, 

OCORRIDO DIA 02 DE SETEMBRO DE 2021. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA Moção No 275/2021 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO 

PELO FALECIMENTO DA SENHORA WALKYRIA 

BUENO MARTINELLI, OCORRIDO DIA 29 DE AGOSTO 

DE 2021. Autoria: ALEXANDRE CINTRA Moção No 

277/2021 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS À 

FREE PLAY, DESTAQUE PARA OS 3 NADADORES 

MOGIMIRIANOS QUE INTEGRAM O TOP 10 DE SUAS 
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RESPECTIVAS CATEGORIAS: ARTHUR CARVALHO, 

PELO 3o MELHOR TEMPO DO BRASIL NA PETIZ 2; 

LUCAS MORARI DONEGÁ, QUE SE CLASSIFICOU 

COMO O 7o MELHOR NO BRASIL NOS 200 METROS 

MEDLEY E NO SWIM IT UP, E CONRADO CORADI 

LINO, 18o COLOCADO NA RELAÇÃO DOS MELHORES 

TEMPOS DA HISTÓRIA DOS 200 METROS MEDLEY 

PELA SELETIVA OLÍMPICA BRASILEIRA PARA 

TÓQUIO 2021. Autoria: ALEXANDRE CINTRA Moção No 

278/2021 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS À 

ATLETA MOGIMIRIANA MIRLENE PICIN, A “MIKA” 

VENCEDORA DAS CORRIDAS DE MONTANHA E RUA 

NAS CIDADES DE MAIRIPORÃ, NO SÁBADO DIA 28 DE 

AGOSTO E NO DOMINGO DIA 29 DE AGOSTO DE 2021 

EM SÃO PAULO RESPECTIVAMENTE. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA Moção No 279/2021 - Assunto: 

MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS À TODOS OS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS 

DE MOGI MIRIM, EM COMEMORAÇÃO AO DIA DO 

GUARDA CIVIL MUNICIPAL, COMEMORADO NO DIA 

03 DE SETEMBRO DE 2021. Autoria: SONIA REGINA 

RODRIGUES Moção No 280/2021 - Assunto: MOÇÃO 

HONROSA DE APLAUSOS AOS ATLETAS RODRIGO 

FAIAD E FILIPE MACIEL MIRANDA VENCEDORES DA 

PRINCIPAL COMPETIÇÃO DE RALI OFF-ROAD DAS 

AMÉRICAS NOS SERTÕES EM AGOSTO DE 2021, NA 

CIDADE DE TAMANDARÉ, PERNAMBUCO. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA Moção No 281/2021 - Assunto: 

MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS À ACIMM, 

ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE MOGI 

MIRIM E À UNESP, UNIVERSIDADE ESTADUAL 

PAULISTA PELO PROJETO: “MOGI MIRIM NOS 

TRILHOS DO DESENVOLVIMENTO” APRESENTADO 

EM RELATÓRIO PELO PROFESSOR DR. JOSÉ 

GILBERTO DE SOUZA NO DIA 18 DE AGOSTO DE 2021 

NA SEDE DA ACIMM. Autoria: ALEXANDRE CINTRA 

Moção No 282/2021 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM 
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UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO 

POLICIAL MILITAR MOGIMIRIANO SARGENTO 

ROGERS LEE ANGELI, OCORRIDO NO DIA 27 DE 

AGOSTO DE 2021. Autoria: SONIA REGINA RODRIGUES 

Moção No 283/2021 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

APLAUSOS À ARTISTA ÉRIKA RODRIGUES PELA 5a 

EXPOSIÇÃO COLORRINDO COM IDOSOS DE 04 A 18 

DE SETEMBRO DE 2021 NO CENTRO CULTURAL PROF. 

LAURO MONTEIRO DE CARVALHO E SILVA DE MOGI 

MIRIM Autoria: ALEXANDRE CINTRA Moção No 

284/2021 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS À 

ATLETA MOGIMIRIANA GIOVANA SCHINCARIOL 

DELATORRE BARBOSA VENCEDORA DA COPA 

SERRA NEGRA DE TÊNIS, CONQUISTANTO A 

POSIÇÃO DE No 1 DO BRASIL NA CATEGORIA 14 

ANOS NA CIDADE DE SERRA NEGRA EM AGOSTO DE 

2021. Autoria: ALEXANDRE CINTRA Moção No 285/2021 

- Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA 

DE LOURDES TAVARES, OCORRIDO DIA 02 DE 

SETEMBRO DE 2021. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. A 

seguir, a Sra. Presidente colocou à disposição dos Srs. 

Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: Ofícios nºs 

579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589, 590, 

591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 

603, 604, 605, 606, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 

615, 616, 617, 618, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 625, 626, 

627, 628, 629, 630, 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 638, 

639, 640, 641, 642, 643, 644, datados de 18, 19, 20, 23 e 24 

de agosto de 2021, todos subscritos pelo Chefe de Gabinete do 

Prefeito Municipal, Állan Rodrigues Alves, respectivamente, 

respondendo a respeito da Indicação nº 546/2021; Indicação 

nº 556/2021; Indicação nº 639/2021; Requerimento nº 

316/2021; Requerimento nº 280/2021; Requerimento nº 

305/2021; Requerimento nº 304/2021; Requerimento nº 

317/2021; Requerimento nº 300/2021; Requerimento nº 

301/2021; Indicação nº 636/2021; Requerimento nº 307/2021; 
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Requerimento nº 324/2021; Indicação nº 551/2021; 

Requerimento nº 322/2021; Requerimento nº 313/2021; 

Indicação nº 517/2021; Indicação nº 578/2021; Indicação nº 

582/2021; Indicação nº 561/2021; Indicação nº 519/2021; 

Indicação nº 610/2021; Indicação nº 580/2021; Indicação nº 

529/2021; Indicação nº 528/2021; Indicação nº 483/2021; 

Requerimento nº 294/2021; Indicação nº 661/2021; Indicação 

nº 644/2021; Indicação nº 522/2021; Indicação nº 631/2021; 

Requerimento nº 320/2021; Requerimento nº 282/2021; 

Requerimento nº 315/2021; Requerimento nº 323/2021; 

Indicação nº 616/2021; Indicação nº 620/2021; Indicação nº 

650/2021; Indicação nº 647/2021; indicação nº 652/2021; 

Indicação nº 626/2021; Indicação nº 624/2021; Indicação nº 

680/2021; Indicação nº 628/2021; Indicação nº 623/2021; 

Indicação nº 625/2021; Requerimento nº 337/2021; Indicação 

nº 526/2021; Indicação nº 604/2021; Indicação nº 506/2021; 

Requerimento nº 295/2021; Requerimento nº 325/2021; 

Requerimento nº 334/2021; Requerimento nº 346/2021; 

Indicação nº 617/2021; Indicação nº 663/2021; Indicação nº 

633/2021; Indicação nº 666/2021; Requerimento nº 344/2021; 

Indicação nº 135/2021; Indicação nº 673/2021; Indicação nº 

638/2021; Requerimento nº 347/2021; Requerimento nº 

312/2021; Requerimento nº 343/2021; Requerimento nº 

335/2021, desta Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos 

senhores vereadores interessados). Ofício datado de 8 de 

setembro de 2021, subscrito pelo Prefeito Municipal, Dr. 

Paulo de Oliveira e Silva, “atendendo o previsto no Projeto da 

Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2021, 

passando os relatórios com as Premissas Receitas, que 

compreendiam as receitas da Administração Direta e da 

Indireta”; (arquive-se após dar ciências aos srs. vereadores). 

Não havendo mais proposituras, ou quaisquer outros 

documentos, para serem levados ao conhecimento do Plenário, 

a Sra. Presidente facultou o uso da palavra no “Expediente”, 

anunciando os oradores inscritos, conforme § 6º, do Artigo 

111, do Regimento Interno. Discursou, o Vereador Geraldo 

Vicente Bertanha. Agradeceu ao Deputado Barros Munhoz 
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que esteve em Mogi Mirim e assinou um convênio com o 

CEBE – Centro de Educação e Integração Social Benjamin 

Quintino da Silva, para um repasse de R$160.000,00 (cento e 

sessenta mil reais), destinado a reforma das salas de aula. 

Noticiou o repasse de R$45.000,00 (quarenta e cinco mil 

reais) para a Fonte Viva, para a compra de um carro. Informou 

que também foi liberado R$12.000,00 (doze mil reais), para a 

Casa da Criança, destinado a instalação de pisos de borracha. 

Comunicou que realizaram um trabalho para o atendimento de 

todas as entidades, relacionado com a doação de produtos 

alimentícios. Discursou, em seguida, o Vereador João Victor 

Coutinho Gasparini. Salientou que, um dos requerimentos, 

que havia sido aprovado, visava a adoção de medidas de 

redução no custo de energia nos prédios públicos. Confessou 

que esperava que o requerimento pudesse ser atendido, 

analisado e correspondido. Reforçou que a prefeitura deveria 

abrir uma Unidade Básica de Saúde, para atender de forma 

qualificada toda a população da Zona Leste. Em seguida, fez 

uso da palavra a Vereadora Joelma Franco da Cunha. Aclarou 

a respeito da recomposição salarial dos funcionários do 

Hospital Santa Casa. Compartilhou que os funcionários 

pediram a recomposição de 8,9% (oito vírgula nove por 

cento), e R$500,00 (quinhentos reais) pelos esforços 

realizados durante a pandemia do Covid-19. Acrescentou que 

o Município dizia que, pela intervenção, não haveria 

possibilidade de uma recomposição salarial, por conta do 

aumento de despesas, o que a vereadora achou desrespeitoso e 

mentiroso. Pediu a reavaliação da postura do Prefeito 

Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, porque não havia 

demonstrado lealdade. Discursou, em seguida, a Vereadora 

Lúcia Maria Ferreira Tenório. Comunicou que havia sido 

abordada pelos profissionais que realizavam a coleta de lixos 

recicláveis, e foi informada que esses trabalhadores não 

estavam recebendo salário. Pronunciou sobre as cirurgias 

eletivas, porque estavam paradas e havia uma demanda 

significativa de pacientes. Em seguida, fez uso da palavra o 

Vereador Luís Roberto Tavares. Informou que no início do 
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ano, havia sido aprovado um projeto de lei, que foi sancionado 

e era obrigatória a captação de energia solar, através de 

fotovoltaica, em prédios públicos, construções e reformas. 

Acrescentou que os novos loteamentos de Mogi Mirim, pela 

lei, deveriam utilizar lâmpadas LED, em prol da economia do 

Município. Comunicou sobre a Avenida Vereador Antônio 

Carlos de Oliveira, onde era necessário o asfaltamento. 

Discursou, em seguida, a Vereadora Luzia Cristina Cortes 

Nogueira. Agradeceu pela colaboração com cestas básicas que 

beneficiaria as entidades do Município. Pontuou que toda 

ajuda seria bem-vinda, porque a dificuldade do Município 

ainda existia. Parabenizou a Vereadora Lúcia, pelo Projeto 

Farmácia Gratidão. Pronunciou que o CEBE - Centro de 

Educação e Integração Social Benjamin Quintino da Silva, 

teria parceria com a Prefeitura. Em seguida, fez uso da palavra 

a Vereadora Mara Cristina Choquetta, que disse a respeito da 

reforma da UBS – Unidade Básica de Saúde, e parabenizou a 

administração do Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, pela 

divulgação de mais de R$1.000.000,00 (um milhão de reais), 

destinado para reformas das UBSs. Expôs que havia atrasos de 

vacinação e muitos munícipes não conseguiram aderir a 

primeira dose da vacina contra Covid-19. Como os próximos 

oradores, Vereadores Márcio Evandro Ribeiro e Marcos 

Antônio Franco, desistissem da palavra, ocupou, a tribuna, o 

Vereador Marcos Paulo Cegatti. Pronunciou que a rede social 

era importante, para os munícipes conseguirem mostrar seus 

posicionamentos aos vereadores. Parabenizou todos os 

profissionais da saúde, pela vacinação contra Covid-19. 

Informou que não era digno o que estava ocorrendo com os 

profissionais do Hospital Santa Casa. Explicou que a estrada 

cachoeira, de Mogi Mirim, se encontrava em situação 

precária, havendo somente iluminação. Em seguida, fez uso da 

palavra o Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães. 

Agradeceu aos proprietários que estavam trazendo suas 

empresas para o Município de Mogi Mirim, fornecendo 

emprego aos munícipes. Discursou, em seguida, o Vereador 

Tiago César Costa. Aclarou sobre as indicações que havia 
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realizado ao prefeito, com base nos relatórios da Vigilância 

Sanitária, sobre as condições de creches e escolas, que 

estavam sem condições de receber as crianças e adolescentes, 

em tempo de pandemia. Mostrou indignação com várias 

atitudes que haviam sido adotadas pelo Prefeito Municipal, 

Dr. Paulo de Oliveira e Silva. Em seguida, fez uso da palavra 

o Vereador Ademir Souza Floretti Junior. Agradeceu pela 

aprovação dos vereadores em seu projeto de lei, juntamente 

com a Vereadora Sonia Regina Rodrigues, sobre a obesidade. 

Comunicou que a lei ajudaria muitas pessoas. Explicou sobre 

a Indicação nº 690/2021, a respeito da iluminação da cidade, e 

que os vereadores estavam trabalhando muito a favor de Mogi 

Mirim e da iluminação pública. Demonstrou a importância de 

acompanhar a volta às aulas, para o conhecimento da estrutura 

de cada uma. Discursou, em seguida, o Vereador Alexandre 

Cintra. Agradeceu a presença de todos em sua audiência 

pública, pois era necessário o encontro. Expôs a falta de 

respeito da Secretaria Municipal de Saúde, porque era uma 

convocação e não um convite, para virem até a Câmara 

Municipal, pois os pleitos eram sérios. Em seguida, fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo. Pronunciou que o Hospital 

Santa Casa estava pedindo socorro, pois os profissionais da 

saúde necessitavam de um aumento salarial de 100% (cem por 

cento). Discursou, em seguida, o Vereador Dirceu da Silva 

Paulino. Como Líder de Governo, o vereador levaria adiante 

as reivindicações dos vereadores. Aclarou que no mês de 

agosto haviam sido feitas sessenta e uma (61) cirurgias 

eletivas, o que mostrou um avanço. Explicou que na UBS – 

Unidade Básica de Saúde, José Antônio Seixas, havia 

problemas estruturais e estavam sem equipe. Pontuou que 

esteve em uma escola, em Martin Francisco, onde 

acompanhou a retomada da EJA – Educação de Jovens e 

Adultos, e se sentiu feliz. Não havendo mais oradores 

inscritos, a Sra. Presidente suspendeu a Sessão às 20h20, 

conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 

(Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 
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nova chamada nominal dos srs. vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, a Sra. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da "ORDEM DO 

DIA", submetendo à apreciação da Casa o que segue: EM 

TURNO ÚNICO “ex-vi” do disposto no § 1º, inciso I, do 

Artigo 171 do Regimento Interno. 1. Projeto de Lei nº 111, 

de 2021, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre 

abertura de crédito adicional especial, crédito suplementar e 

remanejamento de dotações orçamentárias, no valor de R$ 

1.244.000,00”. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 

Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esportes e Assistente 

Social e de Finanças e Orçamento. Com 01 emenda 

modificativa da Comissão de Justiça e Redação. Para explanar 

sobre a matéria, fez uso da palavra o Vereador João Victor 

Coutinho Gasparini. Comentou que o projeto era complexo 

por ter modificado uma dotação específica. Apontou que foi 

publicado no jornal A Comarca, a falta de testes de glicemia, 

no Município. Expôs que a Secretaria da Saúde disse que já 

estava sendo articulado um projeto no Legislativo, para a 

resolução do problema. Acrescentou que o projeto analisado 

não era sobre a compra dos testes. Discursou, em seguida, o 

Vereador Tiago César Costa. Aclarou que havia visto também, 

no jornal a Comarca, a publicação que dizia que a Câmara 

estava articulando com o Executivo para compras de insumos 

básicos para a saúde. Acrescentou que isso era negligência da 

Secretaria de Saúde, e foi uma falta de respeito com todos da 

cidade; (colocado a votos, em sessão de hoje, a Câmara 

aprovou, Turno Único, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 

111/2021, do Prefeito Municipal, e Emenda). “ex-vi” do 

disposto no § 1º, inciso III, “d” do Artigo 171 do 

Regimento Interno. 2. Projeto de Lei nº 105, de 2021, de 

autoria da Vereadora Mara Cristina Choquetta, “dando 

denominação oficial à quadra de areia interna do complexo 

esportivo Ocílio Rótolli de ‘ARENA GERALDÃO’ em 

homenagem ao senhor Geraldo da Silva”. Pareceres das 

Comissões de Denominação de Vias e Logradouros Públicos e 
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de Justiça e Redação. Para discorrer sobre a matéria, fez uso 

da palavra a Vereadora Mara Cristina Choquetta. Pediu apoio 

de todos os vereadores, para aprovação do projeto que 

homenagearia o Sr. Geraldo da Silva, que deixou exemplo de 

honestidade e boa conduta a todos. Discursou, em seguida, o 

Vereador Geraldo Vicente Bertanha. Parabenizou a Vereadora 

Mara Cristina Choquetta pela homenagem ao Geraldo. 

Informou que a arena estava funcionando porque a família do 

Geraldo se esforçou para que isso ocorresse. Em seguida, fez 

uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo. Demonstrou gratidão 

pelo exemplo que Geraldo da Silva deixou. Acrescentou que o 

esporte transformava e salvava vidas. Parabenizou a 

Vereadora Mara Cristina Choquetta pela iniciativa do projeto. 

Discursou, em seguida, o Vereador João Victor Coutinho 

Gasparini. Parabenizou a sensibilidade da Vereadora Mara 

Cristina Choquetta, e também a preservação da cidade que 

partiu da população da zona norte de Mogi Mirim. Em 

seguida, fez uso da palavra o Vereador Luís Roberto Tavares. 

Parabenizou a Vereadora Mara Cristina Choquetta pela 

agilidade que demonstrou em relação ao projeto. Discursou, 

em seguida, o Vereador Tiago César Costa. Parabenizou a 

Vereadora Mara Cristina Choquetta pela iniciativa do projeto, 

e também a todos os pais que deixam um bom exemplo. Em 

seguida, fez uso da palavra a Vereadora Lúcia Maria Ferreira 

Tenório. Parabenizou a Vereadora Mara Cristina Choquetta 

pela criação do projeto, e também a família do Geraldo da 

Silva; (colocado a votos, em sessão de hoje, a Câmara 

aprovou, Turno Único, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 

105/2021, da Vereadora Mara Cristina Choquetta); (à sanção 

do Prefeito de Mogi Mirim). “ex-vi” do disposto no Artigo 

145 do Regimento Interno. 3. Projeto de Resolução nº 04, de 

2021, de autoria da Vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira, 

“dispondo sobre a alteração do Art. 104, da Resolução 276, de 

09 de novembro de 2010 – Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Mogi Mirim vigente”. Pareceres da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal e da Comissão de Justiça e 

Redação. Para explanar sobre a matéria, fez uso da palavra a 
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Vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira. Explicou que o 

projeto visava garantir a quinta (5º) sessão, quando houvesse a 

quinta (5º) segunda-feira, para agilizar o trabalho de todos os 

vereadores. Fez uso da palavra, Questão de Ordem, a 

Vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira, para requerer, “ex-

vi” do disposto no Artigo 155, VI, combinado com o Artigo 

183, §2º, do RI, Votação Nominal, para o veto aposto ao 

Projeto de Resolução nº 04/2021, o que foi submetido a 

votação, pela Presidente da Câmara, e aprovado, 

unanimemente, pela Casa. Discursou, em seguida, o Vereador 

Geraldo Vicente Bertanha. Pronunciou que o projeto não 

havia sido discutido antes com os vereadores. Comunicou que 

na reunião da Mesa, o projeto não foi aprovado por 

unanimidade. Exclamou que se deparava na Câmara com 

muitos projetos pessoais. Pontuou que os vereadores 

trabalhavam todos os dias do ano, não apenas durante as 

sessões. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador Marcos 

Paulo Cegatti. Comentou que muitos internautas diziam que 

os vereadores eram “vagabundos”. Aclarou que todos os 

vereadores trabalhavam muito e nenhum era “vagabundo”. 

Entendeu que a população ficava desesperada, mas todos 

trabalhavam e davam o melhor de si. Comentou que no ano só 

haviam três (03) ou quatro (04) meses que continham a quinta 

(5º) segunda-feira.  Comunicou ser contra o projeto. 

Discursou, em seguida, a Vereadora Joelma Franco da Cunha. 

Pronunciou que o vereador não tem feriado, finais de semana 

e não tem dia certo de trabalho, pois carregavam uma 

intensidade significativa. Comentou que acrescentar sessões 

ordinárias acarretaria em custos que poderiam beneficiar a 

população. Finda a discussão da matéria, a Sra. Presidente deu 

início à votação, pelo processo Nominal e, para isso, solicitou 

ao Sr. 1º Secretário que procedesse a chamada dos Srs. 

Vereadores, “ex-vi” do disposto no Artigo 183, § 2º, do 

Regimento Interno, os quais, um a um, dirigiram-se à tribuna e 

verbalizaram favoravelmente (SIM) ao projeto, ou 

contrariamente (NÃO) ao projeto. Após o último Vereador, o 

Sr. 1º Secretário proclamou o seguinte resultado: os 
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Vereadores Ademir Souza Floretti Junior, Cinoê Duzo, Dirceu 

da Silva Paulino, João Victor Coutinho Gasparini, Luís 

Roberto Tavares, Luzia Cristina Cortes Nogueira, Orivaldo 

Aparecido Magalhães, Tiago César Costa e Sonia Regina 

Rodrigues votaram SIM; os vereadores Alexandre Cintra, 

Geraldo Vicente Bertanha, Joelma Franco da Cunha, Lúcia 

Maria Ferreira Tenório, Mara Cristina Choquetta, Márcio 

Evandro Ribeiro, Marcos Antônio Franco e Marcos Paulo 

Cegatti votaram NÃO; (submetido a votos, pelo Votação 

Nominal, em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por  nove 

(09) votos favoráveis a oito (08) votos contrários, Turno 

Único, o Projeto de Resolução nº 04/2021, da Vereadora 

Luzia Cristina Cortes Nogeuira); (à sanção do Sr. Prefeito 

Municipal). EM PRIMEIRO TURNO “ex-vi” do disposto no 

inciso IV, do Artigo 172 do Regimento Interno. 4. Projeto 

de Lei Complementar nº 04, de 2021, de autoria do Prefeito 

Municipal, “dispondo sobre a alteração da estrutura 

administrativa da Prefeitura de Mogi Mirim, com relação às 

competências do Gabinete do Prefeito”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação. Com 01 mensagem aditiva do Prefeito 

Municipal. Para discorrer sobre a matéria, fez uso da palavra o 

Vereador João Victor Coutinho Gasparini. Explicou que o 

projeto se tratava da reformulação das estruturas das 

Secretarias de Relações Institucionais e do Órgão da Chefia 

do Gabinete. Comentou a respeito da história da 

independência do Brasil. Informou que a Lei Complementar 

que instalava e definia a administração municipal, estava 

prevista na Lei Complementar nº 278/2013, e não na Lei nº 

329/2018, que previa uma modificação. Pronunciou que o 

Gabinete do Ósseo não era formado somente pela estrutura do 

Gabinete, mas por um nicho diversificado dentro do Gabinete 

do prefeito. Informou ser contrário ao projeto. Discursou, em 

seguida, a Vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira. 

Lembrou que o projeto se tratava de um pedido de reforma, e 

que era legal. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador 

Dirceu da Silva Paulino. Informou que sentia algo pessoal 

com relação a mudança que estava prevista no Executivo. 
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Comunicou que não via nenhuma manipulação do prefeito no 

pedido da reforma. Aclarou seu apoio e consideração para 

com a Secretária Maria Helena Scudeler de Barros. Discursou, 

em seguida, o Vereador Geraldo Vicente Bertanha. Noticiou 

que sempre foi um participante da história, no Município de 

Mogi Mirim. Comunicou que não existia maneira de realizar 

mudanças, colocando uma secretaria, que tratava de 

comunicação, para o Chefe de Gabinete comandar, sendo que 

ele foi contratado para assessorar o prefeito. Em seguida, fez 

uso da palavra o Vereador Luís Roberto Tavares. Pronunciou 

que o projeto diminuía e desfortalecia os Poderes e pessoas 

que os vereadores confiavam. Comunicou que era contra o 

projeto. Discursou, em seguida, o Vereador Tiago César 

Costa. Comunicou que entendia que isso era uma iniciativa do 

prefeito, e que ele tinha o direito disso. Apontou que o 

problema era pessoal, e acrescentou que havia sido excluído 

de reuniões com o gabinete do prefeito. Expôs que a 

Constituição Federal, no Artigo nº 37, falava sobre a 

obediência de princípios básicos e impessoalidade. Finalizou 

dizendo que estava na hora do Prefeito Municipal, Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, levar mais a sério o trabalho. Em seguida, 

fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior. 

Aclarou que seu voto era feito por meio da consciência e 

convicção. Apontou que todos estavam legislando e isso 

deveria ser feito de forma democrática e respeitosa. Destacou 

ser contra o projeto. Discursou, em seguida, a Vereadora 

Lúcia Maria Ferreira Tenório. Comentou que a comunicação 

era importante, porque quase todos os problemas enfrentados 

na vida eram por falta de comunicação. Mencionou ser contra 

o projeto. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador Cinoê 

Duzo. Parabenizou a Secretária Maria Helena Scudeler de 

Barros, pelo excelente trabalho que realizava. Destacou que a 

ex-vereadora, Maria Helena, estava presente em todas as 

sessões e sempre respondia a todos, e acrescentou que todos 

na Câmara Municipal haviam perdido a chance de ouvir uma 

pessoa que sempre os ouvia. Ressaltou que se não fosse pela 

ex-vereadora Maria Helena Scudeler de Barros, não haveria 
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aproximação entre o Executivo e Legislativo. Salientou que a 

imprensa tinha um papel fundamental na visibilidade dos 

trabalhos de todos os segmentos. Discursou, em seguida, a 

Vereadora Mara Cristina Choquetta. Ressaltou que a boa 

conduta era resposta para qualquer questionamento. Fez uso 

da palavra, Questão de Ordem, o Vereador Alexandre Cintra, 

para requerer, “ex-vi” do disposto no Artigo 155, VI, 

combinado com o Artigo 183, §2º, do RI, Votação Nominal, 

para o veto aposto ao Projeto de Lei Complementar nº 

04/2021, o que foi submetido a votação, pela Presidente da 

Câmara, e aprovado, unanimemente, pela Casa. Finda a 

discussão da matéria, o Sr. Presidente deu início à votação, 

pelo processo Nominal e, para isso, solicitou ao Sr. 1º 

Secretário que procedesse a chamada dos Srs. Vereadores, 

“ex-vi” do disposto no Artigo 183, § 2º, do Regimento 

Interno, os quais, um a um, dirigiram-se à tribuna e 

verbalizaram favoravelmente (SIM) ao projeto, ou 

contrariamente (NÃO) ao projeto. Após o último Vereador, o 

Sr. 1º Secretário proclamou o seguinte resultado: os 

Vereadores Dirceu da Silva Paulino, Luzia Cristina Cortes 

Nogeuira e Márcio Evandro Ribeiro votaram SIM; os 

vereadores Ademir Souza Floretti Junior, Alexandre Cintra, 

Cinoê Duzo, Geraldo Vicente Bertanha, João Victor Coutinho 

Gasparini, Joelma Franco da Cunha, Lúcia Maria Ferreira 

Tenório, Luís Roberto Tavares, Mara Cristina Choquetta, 

Marcos Antônio Franco, Marcos Paulo Cegatti, Orivaldo 

Aparecido Magalhães e Tiago César Costa votaram NÃO; 

(submetido a votos, pelo Votação Nominal, em Sessão de 

hoje, a Câmara reprovou, por  três (03) votos favoráveis a 

treze (13) votos contrários, Turno Único, o Projeto de Lei 

Complementar nº 04/2021, do Sr. Prefeito Municipal). “ex-vi” 

do disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento 

Interno. 5. Projeto de Lei nº 79, de 2021, de autoria da 

Vereadora Sonia Regina Rodrigues, “instituindo o Projeto 

‘Compartilhe Leitura’, no âmbito do Município de Mogi 

Mirim, e dando outras providências”. Pareceres das 

Comissões de Justiça e Redação; de Educação, Saúde, 
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Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e 

Orçamento. Para discorrer sobre a matéria, fez uso da palavra 

o Vereador Alexandre Cintra. Exclamou que o projeto 

buscava promover facilidade ao acesso a leitura, incentivando 

esse hábito para a população. Comunicou que a Comissão de 

Finanças e Orçamentos explicou que o projeto não visaria 

custo algum ao Executivo Municipal. Acrescentou que a 

Política Nacional de Leitura e Escrita foi instituída, pela lei, 

em 2018, por isso tinha consonância com o projeto; 

(submetido a votos, em sessão de hoje, a Câmara aprovou, 

Primeiro (1º) Turno, por unanimidade dos vereadores 

presentes, o Projeto de Lei nº 79/2021, da Vereadora Sonia 

Regina Rodrigues); (à Ordem do Dia da próxima sessão, para 

ser apreciado em Segundo (2º) turno). 6. Projeto de Lei nº 84, 

de 2021, de autoria do Vereador Tiago César Costa, 

“dispondo sobre a transparência na desvinculação da receita 

da Contribuição de Iluminação Pública (CIP) para outras 

áreas”. Pareceres das Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento. Com 01 emenda supressiva do 

Vereador Tiago César Costa. Para explanar sobre a matéria, 

fez uso da palavra o Vereador Tiago César Costa. Comentou 

que o projeto possuía o intuito de ter feito com que a 

Prefeitura Municipal de Mogi mirim, fornecesse a 

transparência para a Câmara Municipal e os contribuintes que 

pagavam a energia elétrica. Mencionou que o valor 

arrecadado, por meio do dinheiro dos contribuintes, era para 

ter sido investido na iluminação pública, porém em vários 

lugares o município se encontrava com a iluminação precária. 

Apontou que a prefeitura havia desviado 30% (trinta por 

cento), mensalmente, do dinheiro que era para ter sido 

investido em iluminação pública, para outras áreas. Destacou 

que achava falta de respeito guardar o dinheiro da iluminação 

pública em caixas, para pagar outras áreas. Discursou, em 

seguida, o Vereador Cinoê Duzo. Pronunciou que quando o 

assunto fosse sobre a CIP – Contribuição de Iluminação 

Pública, relacionado com a taxa de iluminação, sempre votaria 

contra. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador Luís 
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Roberto Tavares. Informou que no ano 2008, foi tentado 

colocar o mesmo projeto. Acrescentou que o projeto se 

mostrava totalmente irregular; (submetido a votos, em sessão 

de hoje, a Câmara aprovou, Primeiro (1º) Turno, por 

unanimidade, o Projeto de Lei nº 84/2021, do Vereador Tiago 

César Costa, e Emenda); (à Ordem do Dia da próxima sessão, 

para ser apreciado em Segundo (2º) turno). “ex-vi” do 

disposto do Artigo 36, do Regimento Interno. 7. Parecer 

Desfavorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 

Lei nº 14, de 2021, de autoria da Vereadora Joelma Franco da 

Cunha, “reconhecendo como essenciais para a população de 

Mogi Mirim as atividades desenvolvidas por academia, 

comércio varejista, bares e restaurantes, salões de beleza, 

cabelereiros, barbeiros, manicures, praças de alimentação, 

escritórios e empresas nos seguimentos da advocacia, 

contábil, imobiliário, corretagem de seguro e empresas de 

tecnologia, esporte de alto rendimento que disputem 

campeonatos nacionais, estaduais e internacionais, clubes 

desportivos, exceto as atividades esportivas coletivas, traillers 

e food trucks”. O Parecer irá a Plenário para ser discutido; se 

o Parecer for rejeitado o Projeto seguirá sua tramitação sendo 

encaminhado às próximas comissões, e se o Parecer 

Desfavorável for acatado, o Projeto será arquivado. Para 

discorrer sobre a matéria, fez uso da palavra a Vereadora 

Joelma Franco da Cunha. Explicou que em fevereiro de 2021, 

foi protocolado um projeto, que tornaria o comércio como 

atividade essencial. Comentou que trouxe à Casa pleitos de 

comerciantes desempregados, no momento que iniciava a 

vacinação contra Covid-19. Acrescentou que muitos 

enfrentavam dificuldade financeira na cidade. Mostrou que o 

projeto era constitucional e atingia direitos locais. Fez uso da 

palavra, Questão de Ordem, a Vereadora Joelma Franco da 

Cunha, para requerer, “ex-vi” do disposto no Artigo 155, VI, 

combinado com o Artigo 183, §2º, do RI, Votação Nominal, 

para o Parecer Desfavorável da Comissão de Justiça e 

Redação ao Projeto de Lei nº 14/2021, o que foi submetido a 

votação, pela Presidente da Câmara, e aprovado, 
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unanimemente, pela Casa. Na sequência, discursou o Vereador 

Luís Roberto Tavares. Pronunciou que o projeto de lei poderia 

ter sido votado no começo do ano 2021. Incluiu que era 

necessária a prevenção contra Covid-19, mas que não via 

necessidade de os trabalhadores ficarem em suas casas. 

Destacou que era favorável ao projeto. Em seguida, fez uso da 

palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini. Falou 

que havia sido autor do relatório que havia indicado a 

inconstitucionalidade da proposta que estava presente. 

Reforçou que as análises realizadas eram de caráter impessoal. 

Salientou que o SGP – Sistema Geral de Preferências, havia 

fornecido pareceres, que a Vereadora Joelma Franco da 

Cunha, entendia serem divergentes. Destacou que a proposta 

visava regras que já tinham sido ditadas pelo Governo 

Estadual e Federal, que determinava as atividades essenciais. 

Salientou que era possível a análise de restrição de circulação. 

Discursou, em sequência, o Vereador Cinoê Duzo. Iniciou 

dizendo que era favorável ao projeto da Dra. Joelma Franco da 

Cunha, porém o que estava em discussão era o parecer 

desfavorável. Sugeriu para que a Vereadora Joelma Franco da 

Cunha, nas próximas vezes, realizasse um convite aos 

comerciantes, para estarem presentes na sessão. Ressaltou que 

seu voto era contra o parecer desfavorável. Comunicou que 

quando alguém estivesse fazendo o uso da palavra e ele 

interrompesse, não aceitaria que fosse chamada sua atenção, 

pois não fizeram isso quando o Vereador João Victor 

Coutinho Gasparini estava discursando e foi interrompido. Em 

seguida, fez uso da palavra o Vereador Geraldo Vicente 

Bertanha. Salientou que no dia 28 de julho, o Governo de São 

Paulo havia decretado que os serviços poderiam funcionar até 

às 00h, com 80% (oitenta por cento) de ocupação, a partir do 

dia 01 de agosto. Incluiu que a partir de 17 de agosto, todas as 

restrições haviam sido retiradas. Destacou que as restrições 

não existiam mais, de acordo com o Decreto Estadual, por isso 

o projeto já estava ultrapassado, apesar de ter tido uma boa 

intenção. Ressaltou ser favorável ao parecer da comissão. 

Discursou, em seguida, o Vereador Tiago César Costa. 
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Ressaltou que em seu parecer, ele havia sido derrotado. 

Comunicou que a Casa de Leis havia aprovado uma lei, onde 

a atividade religiosa era essencial, e noticiou que faria uma lei 

onde o Poder Legislativo também seria uma atividade 

essencial. Reforçou que era religioso, mas que em sua opinião 

se o templo religioso, onde muitas pessoas frequentariam, 

poderia funcionar, o comércio, onde apenas uma pessoa por 

vez entraria, também poderia ter sido aberto. Destacou que 

aprovaria o projeto, pela coerência de também ter aprovado o 

projeto de lei que envolvia os templos religiosos. Em seguida, 

fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior. 

Reforçou que o projeto, que reconhecia a atividade religiosa 

como essencial, foi baseado no fato de que no começo do ano 

2020, início da pandemia do Coronavírus, o Presidente Jair 

Messias Bolsonaro, havia decretado que as atividades 

religiosas, obedecendo os protocolos de segurança, eram 

essenciais. Reforçou que o projeto havia se baseado nos 

critérios citado acima. Apontou que não estaria sendo 

incoerente se votasse contra o projeto da Vereadora Joelma 

Franco da Cunha, pois havia uma finalidade divergente. 

Salientou que, o projeto da Dra. Joelma, tinha sua 

importância, mas que seu voto era favorável ao parecer. 

Discursou, em seguida, a Vereadora Lúcia Maria Ferreira 

Tenório. Pontuou que todas as atividades eram essenciais em 

nossa vida, mas que quando houve restrições, o objetivo era 

preservar a vida. Incluiu que essencial era a vida da 

população. Finda a discussão da matéria, o Sr. Presidente deu 

início à votação, pelo processo Nominal e, para isso, solicitou 

ao Sr. 1º Secretário que procedesse a chamada dos Srs. 

Vereadores, “ex-vi” do disposto no Artigo 183, § 2º, do 

Regimento Interno, os quais, um a um, dirigiram-se à tribuna e 

verbalizaram favoravelmente (SIM) ao projeto, ou 

contrariamente (NÃO) ao projeto. Após o último Vereador, o 

Sr. 1º Secretário proclamou o seguinte resultado: os 

Vereadores Ademir Souza Floretti Junior, Dirceu da Silva 

Paulino, Geraldo Vicente Bertanha, João Victor Coutinho 

Gasparini, Lúcia Maria Ferreira Tenório, Luzia Cristina 
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Cortes Nogueira, Mara Cristina Choquetta, Márcio Evandro 

Ribeiro, Marcos Antônio Franco, Marcos Paulo Cegatti e 

Orivaldo Aparecido Magalhães votaram SIM; os Vereadores 

Alexandre Cintra, Cinoê Duzo, Joelma Franco da Cunha, Luís 

Roberto Tavares e Tiago César Costa votaram NÃO; 

(submetido a votos, pelo Votação Nominal, em Sessão de 

hoje, a Câmara aprovou, por  onze (11) votos favoráveis a 

cinco (05) votos contrários, Turno Único, o Parecer 

Desfavorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 

Lei nº 14 /2021, de autoria da Vereadora Joelma Franco da 

Cunha); (o projeto foi arquivado). Finda a pauta constante da 

"Ordem do Dia", não havendo tempo hábil a parte dos 

trabalhos reservada à "EXPLICAÇÃO PESSOAL", 

conforme determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente), a Sra. Presidente 

encaminhou a sessão para o momento reservado ao minuto de 

silêncio. A Sra. Presidente determinou fosse guardado um 

respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo passamento do 

senhor José Pereira Da Silva Neto, Maria De Lourdes Tavares, 

Pedro Carlos Zani, Rogers Lee Angeli, Walkyria Bueno 

Martinelli e Vergínia Aparecida Molari De Souza. Nada mais 

a se tratar, a Sra. Presidente, Vereadora Sonia Regina 

Rodrigues, agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de 

Deus, encerrou os trabalhos da presente Sessão às 23h40 do 

que, para constar, determinou a lavratura da presente ata, a 

qual, após achada conforme, discutida e aprovada vai, a 

seguir, devidamente assinada. 
 


